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PROCES-VERBAL 
 

Încheiat, astăzi, 28.12.2022 cu ocazia întrunirii în ședința ordinară a membrilor Consiliului Local Mangalia, 

convocată prin Dispoziției primarului Municipiului Mangalia nr.2041 din data de 22.12.2022 

 La ședință, din numărul total de 19 consilieri în funcție sunt prezenți la începutul ședinței 17 consilieri 

locali, astfel: 

 

1. Ali Leila     – prezent; 

2. Andrei Sorin Daniel    – prezent; 

3. Angelescu Dragoș   – prezent; 

4. Călin Maria     – prezent; 

5. Canea Larisa Elisabeta    – prezent; 

6. Dumitrașcu Laurențiu-Iulian  – prezent; 

7. Filip Dumitru    – absent; 

8. Foleanu Paul Florin   – prezent; 

9. Griguța Nicoleta   – prezent – platformă online; 

10. Ioniță Dragoș-Marian   – prezent; 

11. Iorguș Zanfir    – absent; 

12. Luca Lucian      – prezent; 

13. Marinescu Teodor   – prezent; 

14. Menabit Ozghiun    – prezent; 

15. Moldovan Dănuț   – prezent; 

16. Stan Linica     – prezent; 

17. Tanasă Neculai     – prezent; 

18. Toma Vasile-Dorel   – prezent; 

19. Zbanț Iulian Dorinel    – prezent. 

 

Această ședință este statutară, cvorumul fiind legal îndeplinit, participând un număr de 17 consilieri locali. 

La lucrările ședinței participă: doamna Lionte Alexandra-Magdalena, înlocuitorul Secretarului General Mu-

nicipiu, conform Dispoziției Primarului Muni-cipiului Mangalia nr.1576/30.09.2022 privind delegarea atribuțiilor 

de secretar general al municipiului Mangalia în sarcina doamnei Lionte Alexandra-Magdalena, șef serviciu gradul 

II în cadrul Serviciului Juridic și Contencios. 

Domnul Andrei Daniel Sorin, președintele de ședință desemnat, deschide lucrările ședinței. 

Domnul Președinte supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și a proiectului ordinii de zi suplimen-

tare, și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

1.Aprobarea proceselor verbale ale ședinței ordinare din data de 14.09.2022, al ședinței extraordinare, convocată 

de îndată din data de 08.10.2022, al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 13.10.2022, al 

ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 09.11.2022, al ședinței ordinare din data de 24.11.2022, 

al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 08.12.2022 și al ședinței extraordinare, convocată de 

îndată, din data de 15.12.2022; 

 

  Domnul consilier Menabit solicită câteva clarificări în ceea ce priveste procesul verbal din 24.11.2022, 

respectiv la proiectul de hotărâre privind mandatarea în mod expres a reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Mangalia în cadrul Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Callatis Therm S.A., întrucât în timpul 

discuțiilor domnul consilier Menabit a specificat faptul că un mandat expres se atribuie cu 48 de ore înaintea 

ședinței, iar în legătura cu acest aspect d-nul viceprimar a specificat că mandatul nu se poate da deoarece nu au fost 

primite materialele înscrise pe ordinea de zi. Domnul Menabit spune că nu își amintește ca domnul viceprimar să fi 

făcut această mențiune și precizează că s-a votat un proiect de hotărâre care nu poate fi pus în aplicare și îi spune 

domnului viceprimar că poate confirma acest lucru și anume faptul că s-a votat prin prisma aprobării mandatului 

expres însă în mandatul respectiv nu este precizat nimic în legătură cu felul în care se acordă votul 
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–”pentru”, ”împotrivă”, ”abținere”, mai spune faptul că a urmărit filmarea ședinței și nu a înțeles faptul că domnul 

viceprimar s-ar fi exprimat astfel și că este vorba de precizări neconforme în procesul-verbal. Domnul Angelescu 

spune că a făcut specificații cu privire la faptul că nu au fost puse la dispoziție materialele aferente dezbaterilor 

ședinței AGA Callatis Therm și că mandatul este general pentru ședințele AGA. 

  Domnul Menabit spune că este interesat dacă ceea ce s-a consemnat în procesul verbal este sau nu adevărat.  

  Domnul Angelescu spune că au fost deficiențe la participarea reprezentantului în AGA Callatis Therm la 

prima ședință în sensul că nu au vrut să stea de vorbă cu reprezentantul Consiliului Local deoarece nu avea mandat 

expres de reprezentare pentru acea ședință. 

  Domnul Menabit spune că mandatul nu a fost emis în termen și că este vorba de despăgubiri de milioane 

de euro, bugetul local pierde 8 milioane de euro numai acum, în prima tranșă. 

  Domnul Foleanu spune că ar fi corect să se verifice procesul-verbal și dacă este cazul să se revină asupra 

lui. 

  Doamna Cioromela, consilier superior în cadrul Compartimentului Relația cu Consiliul Local spune că 

procesele verbale de ședință se redactează cu urmărirea audio-video a ședinței. 

  Domnul Menabit îi adresează întrebarea doamnei Cioromela spunând că în situația în care cele consemnate 

nu sunt reale să își depună demisia. 

  Se supun la vot procesele-verbale și se aprobă cu 17 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta (online), domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai, domnul Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian, doamna Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor și domnul 

Menabit Ozghiun). 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților 

comerciale și a serviciilor de piață în Municipiul Mangalia;  

 Domnul Angelescu spune că spre deosebire de Regulamentul activ al acestui an s-au adus modificări în 

sensul că activitățile comerciale la magazinele alimentare din stațiuni, acestea vor fi permise cu autorizare pe 

anumite coduri CAEN încercăm să eliminăm comerțul din alimentarele din stațiuni, a produselor din carne și a 

produselor derivate din carne, pește și derivate din pește, legume fructe și iaurt, lactate și produse derivate din 

lactate, în schimb toate celelalte produse alimentare vor putea fi comercializate, de la băuturi alcoolice și 

nonalcoolice, s-au mai adăugat câteva măsuri coercitive pentru cei care nu respectă legislația în vigoare de 

funcționare și legislația locală aprobată prin Regulament, în rest Regulamentul nu a suportat modificări cât să 

încurce în vreun fel activitățile comerciale, alimentare și nonalimentare, astfel că regulamentul pe care îl avem 

astăzi spre aprobare va permite activități comerciale de orice fel în condițiile regulamentului cu trimitere la 

expunerea de marfă, depozitarea de marfă în interior, spatiile comerciale de o anumita suprafata, echipamente si tot 

ce este nevoie ca sa respectam toate condițiile Direcției de Sănătate Publică, Direcției de Sănante Veterinară și tot 

ce înseamnă activitate comercială care conexă turismului pe care îl avem aici, ne dorim în continuare așa cum am 

susținut, un comerț civilizat, un comerț elegant pentru a avea parte și de turiști de același nivel mai mult decât atât 

bazale și spațiile comerciale comune unde se pot desfășura în orice condiții comerțul rămân în picioare în continuare 

deci acea formă draft, acea formă prezentată inițial a fost ajustată în baza și pe baza solicitărilor pe care le-ați făcut 

în scris și pe care vi le-ați exprimat verbal în cadrul dezbaterii publice la care am făcut parte. 

 

Domnul Președinte: Domnule viceprimar aș avea următoarea rugăminte în funcție de discuțiile pe care o să le 

avem, să interveniți de fiecare dată când este cazul. Am și eu personal anumite discuții de facut, dar până acum, 

stimați colegi, dacă sunteți de acord, avem câteva solicitări. Bănuiesc că sunt agenții economici care doresc să 

spună punctul de vedere. Câte solicitări avem? 

 

Domnul Angelescu Dragoș: 11 solicitări de participare la ședință și șapte solicitări de luarea cuvântului 

 

Domnul Președinte: Ce rugăminte? aș prefera acum la începutul dezbaterilor să vă spuneți punctul de vedere și 

dacă se poate e un pic concis ca să aveți posibilitatea să vă spuneți punctul de vedere. Vă rog cine dorește dintre 

dvs. să ia primul cuvânt, dacă nu să, vă rog! 

 

Domnul Trușcă Cosmin: Cine mai vrea? Să știu cum să ne împărțim timpul, sunt șapte care au făcut mail-uri. 

 

Domnul Dragoș Angelescu: rugămintea ar fi ca, eu știu 3, 5 minute, adică să încercăm să avem în vedere câte 

persoane ar dori să cuvântul . 

 

Domnul Foleanu Paul: înainte să expună eu i-aș ruga să spună ”mă deranjează art. nr..... și aș vrea să modificați 

în sensul ăsta....” 
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Domnul Președinte: Deci v-aș ruga să discutăm aplicat adică pe forma regulamentului și să încercăm să lăsăm 

celelalte deoparte, vă rog dl. Trușcă. 

 

Domnul Trușcă Cosmin: Da, bună ziua știu, deci pentru cine nu mă cunoaște sunt agent economic în Mangalia și 

aș fi vrut 5min ca să nu intervină nimeni cum a fost și la cealaltă ședință ca să mă întrerupă . 

 

Domnul Președinte: Încă o dată rugămintea atât către dvs. cât și către ceilalți, să interveniți strict pe regulament. 

 

Domnul Trușcă Cosmin: ca să înțeleagă fiecare de aici și cum se face comerțul și de ce se face comerțul. Nu 

trebuie să, doar punctual că așa înțelegem interesele atât.  Vreau să precizez prima dată și prima dată că comerțul 

nu l-am inventat nici eu, nici Kauflandul, nici frații Dedeman, în jurul comerțului s-au clădit probabil Callatis-ul 

Tomis-ul, comerțul trebuie să existe, în primul rând trebuie să existe profilul turistului că aicea vorbim despre 

turisti, prima dată ce oferim turistului? Profilul turistului în ultimii 30 de ani e ceea ce se vede acuma în stațiuni: 

porumbul fiert care este interzis, fructele care sunt interzise mai nou păcănele, care acuma și alea sunt interzise. 

Eu înțeleg că vrem să facem un comerț mai de calitate, dar nu știm ce înseamnă de calitate. Un exemplu de nu știu 

oraș din Europa, din lume, mă vreți să facem ca ăia!, dar nu putem să interzicem comerțul cel cu amănuntul 

popcorn,  ce oferim turistului în afară de restaurant și că știm că divertisment și discoteci nu mai sunt. Cu .... nu 

știu prin Neptun, eu m-am plimbat astă vară prin Neptun au dispărut tarabele, foarte bine, dar în rest ce putem 

oferi și de aici restul s-au tras fructele. Asta e o crimă. Asta trebuie să înțelegeți, că trebuie să existe fructe de la 

cele de sezon, înghețata, stradal nu se interzice lui Istanbul comerț mai mult și pe stradă și eu am am venit așa zic 

hai să facem un sondaj la vară să merg eu cu alți agenți economici, probabil și prin consilieri să mergem să facem 

un sondaj pe 1000 de turiști să vedem profilul turistului ce vrea? Vrea popcorn le dăm în popcorn, vor tomberoane 

mai multe le dăm tomberoane. Le dăm pistă de bicicliști, le dăm pistă de bicicliști, vor sensuri când ne pun facem 

sensuri unice în Neptun. Dar nu putem să interzicem comerțul s-au clădit imperii în jurul comerțului, sunt foarte 

nemulțumit că oricum nu vorbesc de latura că eu sunt tras în jos de administrația locală, vorbesc strict doar de 

comerțul, zicem din stațiune. Sunt foarte nemulțumit. Nu mă afectează pe mine sub nicio formă. Dar nu puteți să 

interziceți la ora 10:00 să închidem! Asta mi se pare o crimă, o crimă să spuneți agenții economici de la parterul 

blocurilor să închidă de la ora 10:00 s-a făcut un sondaj că-i păgubos programul ăsta, sunt multe reclamații? și 

acuma știți la ce puncte din articole și ce din regulament ar trebui interzise. Adică ar trebui propus să nu se voteze. 

În primul rând amendamentele astea ar trebui, presupun că sunt mult mai multe. Nu aveți cum să interziceți 

strugurii și piersicile în stațiune. Profilul turistul îl știm, au dispărut discotecile și au început să mănânce, comerțul 

din prezent este așa, este profilul turistului dintr-un an, după un an nu putem să-l schimbăm. Îl schimbăm, următorii 

5 ani vrem să interzicem shaorma, interzicem shaorma, dar nu putem să interzicem pe o vară, pe vară nu putem, 

un minut, sper să înțelegeți și mai clar că așa ceva n-ar trebui să se voteze sub nicio formă. Ar trebui să, nu știu, să 

se suspende să mai dureze încă un an, să înțelegem, să facem sondaje la care să vedem ce facem la vară. Eu la vară 

vreau să mai studiez Neptunul, să  văd daca pot să mai deschid. Da, e un studiu pe un an, doi pot să fac, nu pot să 

fac. Eu nu mai vreau porumb fiert, dacă au venit la vară, sunt 15.000 de turiști într-o zi în Neptun tot mănâncă unul 

pe stradă. Nu, că nu-i mai dau voie să mănânce pe stradă bun am înțeles, la geam nu mai dăm, și eu sunt de acord 

să se mai schimbe. Foarte multe sunt de schimbat și sunt mult mai simplu de schimbat decât cele care le-ați 

menționat dvs. Eu aș propune, părerea mea să nu voteze așa ceva sub nicio formă. Să se mai fac un studiu pe turist. 

Turistul, noi trebuie să întrebăm pe turist, nu trebuie să întrebăm comercianți și pentru noi știm, noi de fapt, noi 

știm ce vor turiștii, comercianții știu ce vor turiștii, că turistul vine cu banul. Dacă l-am oprit, nu știu fructele? eu 

fac sondaj la vară, întreb vrei să interzicem fructele sau păcănelele? Sau știu eu ce? Da asta nu vrem sau vrem mai 

multe trotuare sau vrei mai multe, nu știu, piste de ce ar putea să mai fie? divertisment, nu mai vorbim, discoteci, 

că poate nu mai e moda, ați înțeles. Ar trebui totuși să se țină cont strict doar de comerț. Gândiți-vă la turiști. Nu 

vorbesc neapărat de comercial 

 

Domnul Foleanu Paul: Vă deranjează interdicțiile care sunt puse 

 

Domnul Trușcă Cosmin: Da, mă deranjează! 

 

Domnul Președinte: Vă rog, cine mai dorește, să ia cuvântul. 

 

Domnul Popescu Lucian: 30 de secunde, nu o să ......  în mare. dl. Trușcă a c-m expus motivele și cred că a fost 

foarte, foarte convingător, zic eu. Și de aceea aș vrea să, în măsura posibilităților să se lucreze la niște 

amendamente, respectiv două: cele cu program după ora 22:00 mi-aduce clar aminte de Ceaușescu ora 22:00 și 

cea referitoare la vânzarea de alcool și de a cere aprobarea pe o rază de 50m vecinilor. Deci Mera ar trebui să-mi 

ceară mie voie să vândă alcool, de exemplu? 



4 
 

Doamna Stan Linica: Nu, este autorizat să vândă alcool, este restaurant. 

 

Domnul Foleanu Paul: Doamna Stan regulamentul ăsta trebuie să ceară așa ceva. 

 

Doamna Stan Linica: Noi nu vorbim de ceea ce nu este autorizat, da? Nu cere primăriei un restaurant să vândă 

alcool fiindcă este autorizat, are certificat de clasificare. 

 

Domnul Președinte: Haideți să lăsăm să-și expună punctul de vedere. 

 

Domnul Foleanu Paul: Da Sorin, dar trebuie să fie un dialog, nu ei să spună și noi să votăm proiectul 

 

Domnul Președinte: hai să le centralizăm și după aceea să dăm răspunsuri 

 

Domnul Popescu Lucian: eu am încercat să fiu scurt 

 

Domnul Președinte: Da, cele două, deci o dată programul de funcționare da? și a doua cu acordul vecinilor pentru 

vânzarea pe o raza de 50m. 

 

Domnul Popescu Lucian: Adică Trușcă că ar trebui să-i ceară acordul lui Borbel să vândă, care vinde biciclete, 

înțelegeți? deci niște chestii care trebuie analizate punctual. 

 

Doamna Iusein Sibel: Am un magazin la Venus, avem cam 98m² deci mă încadrez la metri pătrați, dar am articole 

nealimentare, am suveniruri și articole de plajă gonflabile, deci comerțul de întâmpinare mă interesează 50m, un 

metru, deci avem magazinele, dacă avem totul înăuntru e închis, articole de plajă, deci clar, restul nu. Deci ce avem 

suveniruri ce avem Costume de baie, papuci da înăuntru nu am nimic împotrivă dar articole de plajă deci colaci, 

ce avem noi aia mă intersează comerțul de întâmpinare și pe domeniu suntem pe domeniul privat dar avem trotuare, 

deci exact de la Mera în jos unde îi complexul Cubul noi în autorizație avem bazar, așa e trecut și în autorizație, 

dar astă-vară am întâmpinat niște probleme, cu Poliția locală care ne-a băgat nu știu de câte ori înăuntru și am 

ieșit datorită primarului că am sunat, domnului primar, am sunat nu știu de câte ori și l-am stresat și ne-a lăsat să 

ieșim puțin afară dar cu ceartă și scandal. Deci cred că nu a existat de două ori pe săptămână să nu vină Poliția 

Locală, acolo este altă problemă, că fac abuz de putere, deci altceva. Deci acolo aș dezvolta problema, dar nu este 

cazul, sincer mă interesează comerțul de întâmpinare. 

 

Domnul Asan: Mă ocup cu aprovizionarea magazinelor nealimentare din stațiuni. În urmă cu 2 ani erau în jur de 

126 de parteneri cu care colaboram și anul trecut am rămas undeva la vreo 62. Asta datorită retragerii de minim 

50m² consider că nu este ok cei 50m² este exagerat de mult în condițiile în care în stațiunea din Europa - Spania, 

Italia, Grecia ș.a.m.d. se desfășoară activități în 12-15 metri, civilizat, spun eu și asta este un motiv care practic 

am început să-mi orientez atenția în stațiunile din împrejurimi și din Constanța. 

 

Domnul Președinte: O secundă, întrebarea mea este următoarea, ați zis că distribuiți marfă? în afară de stațiunile 

din sud, unde mai distribuiți marfă?  

 

Domnul Asan: Astă-vară am ajuns și în Constanța, inclusiv Năvodari. 

 

Domnul Președinte: Am înțeles! Și unde distribuiți dumneavoastră, suprafețele magazinelor, media cam cât sunt, 

ca suprafață? 

 

Domnul Asan: păi să vă dau un exemplu, în Costinești sunt magazine de 15m,10m , în Eforie sunt magazine micuțe, 

dar sunt și într-adevăr și magazine mai mari de 30-40m, dar în realitate adică magazinele care se ocupă cu 

suveniruri, articole de plajă. 

 

Domnul Președinte: haideți să fim mai aplicat. Pentru că faceți asta de mult timp, din punctul dvs. de vedere, ce 

ar însemna la nealimentare, la produsele la care faceați referire mai devreme, o suprafață optima? 

 

Domnul Asan: O suprafață optimă din punctul meu de vedere adică să-și expună toată marfa în interior fără a-și 

expune marfa în exterior, undeva la 30 de metri, 25-30 de metri este suficient. 

 

Domnul Menabit Ozghiun: depinde ce vinde domnule președinte, dacă vinde mașini îi trebuie un showroom, dacă 

vinde cartele ... 
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Domnul Președinte: Înseamnă că nu am fost suficient de clar, m-am referit strict la produsele pe care dânsul le 

comercializează nu altceva, adică experiența pe care are ... 

 

Domnul Foleanu Paul: păi, ideea ar fi de ce ar trebui ca noi Consiliul Local să îi spunem lui care are magazin cât 

trebuie să aibă magazinul lui, să vândă lame de ras? Păi nu, de ce să-i spunem noi dacă el vrea să vândă lame în 

5m, dacă îi trebuie 50, le vinde în 50 de me   

 

Domnul Asan: Un magazin cu suveniruri poate să-și desfășoară activitatea și în 6mp. 

 

Doamna cetățean prezent în sală: Dacă încălcăm niște reguli, atunci veniți și .... 

 

Domnul Foleanu Paul: Păi care ar fi regulile?  

 

Doamna cetățean prezent în sală: Păi nu știu, reguli de igienă sau nu știu la ce să mai referă dânșii, anume spune 

că n-au voie... 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Logica acestor 50m² care este? că acolo unde nu sunt metri pătrați îndeajuns stau 

oamenii într-o parte de magazin. 

 

Domnul Președinte: Mai doriți să spuneți ceva? Mulțumesc. 

 

Domnul Popa Cristian: Numele meu este Popa Cristian, sunt locuitor al acestui oraș, dețin două societăți 

comerciale în stațiunile din Mangalia, arondate municipiului Mangalia. Dețin trei magazine alimentare și un fast-

food. Să încep prima oară cu fast-food-ul care anul trecut a fost o modificare în care n-am mai avut voie să vindem 

take away, doar cel făcusem chetuisem în vreo 20 și ceva de mii de euro să fac, a trebuit să sparg, să modific iar, 

să fac mese, să pun l-am modificat. Am înțeles că anul ăsta nu mai ai voie la 46 sau cât avem 5610 decât minim 

100m² . 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Nu, aia a căzut. 

 

Domnul Popa Cristian: A căzut, ok. Altă problemă ar fi cu interzicerea produselor, sunt de acord cu marea 

problemă a salamului, toți hotelierii sau marii investitori, așa a zis - mari investitori, acuma nu putem să spunem 

care sunt micii și marii investitori, că nimeni nu a făcut un calcul să vadă. Da?, și eu sunt investitor, dețin spații 

comercial in proprietate, muncite de ani de zile, deci nu luate, nu, nu venite degeaba, nu venite prin alte, doar 

muncite. Da?, aș fi de acord, să spunem așa, să lăsăm și noi comercianții de la așa, cu interzicerea cărnii și a 

derivatelor din carne, dar nu sunt de acord cu lactatele și legume-fructe. Gândiți-vă că stațiunile sunt familiști și 

sunt copii, vin să-și ia un iaurțel, să-și ia un Danonino, vrea un lapte fără lactoză, vrea copilul, un strugure vrea, 

deci nu puteți să se uite, să intre în stațiune, să zică de unde iau eu un strugure la copil sau o piersică, ce să fac? 

Să favorizăm iar să-i trimitem la Kaufland, la Penny? Da, de ce să-i încurajăm? Da, de ce să nu le dăm noi? Eu 

vara am 40 de angajați în total, la trei magazine și un un fast-food am 40 de angajați. Gândiți-vă că o să reduc 

numărul de angajați, o să reduc mult. Adică ok, înțelegem, pierdem și noi. Primăria pune ceva în aplicare, dar sunt 

de acord doar cu vestitul salam, care a fost mereu vestitul salam, că-și iau oamenii și se duc în hotel și mănâncă. 

Ok da, hotelul își închiriază camera, își ia banii pe cameră, are cameristă, face curat, arunca la gunoi. Ok, să 

spunem că suntem de acord, da, să scoatem salamul și derivatele din carne și dar nu suntem de acord, gândiți-vă 

și dvs. dacă mergeți oriunde mergeți și sunt sigur că ați mers în alte stațiuni ați mâncat la restaurant, că majoritatea 

de aici, vă permiteți să mâncați la restaurant, dar seara tot ați fost la un magazin și v-ați luat ceva de acolo dacă 

aveți copii mici care n-aveți să vă luați ceva  

 

Domnul Foleanu Paul: Sau dimineața la micul dejun... 

 

Domnul Popa Cristian: Dimineața nu suntem, ok și restaurantele atuncea să-și bage și iaurtu să vândă. Vindem 

fiecare, dar asta mi se pare, mi se pare aberant să scoatem mai ales legume, fructe și lactatele ok, toate într-un 

mediu frumos, într-un spațiu aranjat frumos, nu pe stradă, toate la stradă, în căldură, că ei își puneau toată lumea, 

puneau taraba în căldură, aveau 50° când îți luai un măr sau așa să fie condiții, nu ai voie doar în spații care 

respectă anumite reguli. Deci propun dacă ați putea vestitul salam suntem de acord toți eu vă vorbesc numele la 

toți care au alimentări, da?, nu doar pentru mine personal și sunt toți de acord să renunțe la carne derivate din 

carne, salam, asta e toată problema, cu toate că nu este o problemă nici asta. 
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Domnul Foleanu Paul: Doamna Stan, care are experiență în turism dacă un turist nu are bani și stă la 

dumneavoastră la hotel, nu se duce la 4****, stă la un hotel de 2**, nu are mic-dejun inclus el ce mănâncă 

dimineața? e mai simplu să meargă la Kaufland să-și ia 2kg de salam, să țină pe acolo, să mănânce două zile din 

el în cameră sau e mai simplu să se ducă la alimentarea de peste drum, să-și facă un sandwich să mănânce din el 

 

Doamna Stan Linica: Îi este mai simplu să mănânce în cameră. Gasiți soluția, să facă sandwich-uri, altceva... 

 

Domnul Popa Cristian: Ca să termin, dna. spune că se pot face sandwich-uri, dar interzicerea este pe carne și 

derivate din carne, adică interzis de tot. 

 

Domnul Președinte: Vă rog să vă spuneți punctul de vedere așa cum ați început, vă refereați la două coduri CAEN, 

care fac referire la produsele din carne. Mă refer la 4722, 4721 care, mă rog, legume și fructe și 4723 cu care dvs. 

spuneți că sunteți de acord. 

 

Domnul Popa Cristian: Nu numai eu vorbesc pentru toți cei care sunt de acord cu vestitul salam, care a supărat 

hotelierii și pe cine au mai supărat, că aici este vorba. 

 

Domnul Președinte: Pentru că m-ați provocat, rolul nostru aici nu este să ducem o luptă între servicii. 

 

Domnul Popa Cristian: Știu, da, vă cred, dacă nu erați implicat deloc și erați un om care nu avea nici implicare, 

niciun business vă spun sigur că spuneați că sunteți impotrivă, dar acum vă spun așa haideți să eliminăm, să 

eliminăm salamul și derivatele din carne și să lăsăm iaurțele și o legumă-fructă. Dar nu, dar nu tarabe. Corect nu 

sunt de acord nici eu și eu am investit și eu mi-am făcut spațiile mele, chiar dacă am făcut 20.000 am luat 15.000 

și i-am băgat acolo. Deci nu, pe, nu tarabe și nu pe spațiile publice ș.a.m.d.  

 

Domnul Președinte: Altceva vis-a-vis de regulament, exceptând cele menționate până acum 

 

Domnul Popa Cristian: Atât. 

 

Domnul Președinte: Am înteles. Cine mai dorește să ia cuvântul, chiar dacă nu este înscris.Vă rog! 

 

Domnul Remus Negoi: Bună ziua, domnule președinte de ședință, numele meu este Remus Negoi. Sunt fost 

antreprenor și actual senator USR Constanța și vreau să vă spun foarte pe scurt, voi fi foarte concis particip pentru 

prima oară la o ședință de Consiliu Local din Mangalia,  mulțumesc frumos pentru că m-ați acceptat aș vrea să 

subliniez câteva chestiuni. Am participat la mai multe dezbateri antreprenori exact pe tema aceasta și-n 2021 pentru 

că au fost niște probleme în Mamaia și-n 2022 acum și particip acum tocmai pentru punctul acesta. Nu înțeleg în 

ruptul capului de ce trebuie să apară un regulament care din ce văd acum, în urma discuțiilor, pare că nu a fost 

dezbătut suficient. Pentru că astfel de discuții, e adevărat, pot avea loc într-o ședință de Consiliu Local. Astfel de 

păreri pot fi exprimate în consiliu într-o ședință de consiliu local, dar în mod normal, un ultim draft supus aprobării 

ar fi trebuit și scuzați că vă recomand așa ceva, ar fi trebuit supus unei noi dezbateri sau ori de câte ori ar fi fost 

nevoie, trebuia să existe dezbatere pentru așa ceva. Pe de altă parte, pentru că sezonul nu bate la ușă mâine, acest 

regulament ar trebui să mai aibă parte de niște dezbateri, în urma discuțiilor și a părerilor exprimate inclusiv aici, 

pentru că a limita din punct de vedere al suprafeței sau din punct de vedere al paletei de produse supuse vânzării, 

un agent economic e de fapt o încălcare a legii concurenței, în principal o nu știu, nu mă refer la alte legi, dar în 

primul rând a concurenței și a bunelor practici în comerț. Nu înțeleg de ce regulamentul acesta trebuie să 

îngrădească ceva. Sunt de acord, așa cum spuneau și unii dintre antreprenori, că trebuie să existe, bineînțeles, niște 

reguli, trebuie să existe niște autorizări din partea autorității lor locale, din partea primăriei, fără niciun dubiu. 

Numai că aceste autorizări nu trebuiesc din punctul meu de vedere și vă spun că nu numai din punctul meu de 

vedere ar trebui să fie, să nu fie reglementate atât de strict și să fie atât de limitative aceste prevederi. Eu mâine 

dimineață voi participa la o astfel de dezbatere, cu agenții economici din Mamaia, în Constanța și probabil că ei 

vor avea aceleași termeni, numai că regulamentul din Constanța, din fericire, nu are limitări de genul acesta. A 

încercat anul trecut cineva din primărie, care în momentul acesta e în afara primăriei, este în Autoritatea pentru 

Protecția Consumatorilor să facă astfel de limitări, dar bineînțeles că nu a reușit, pentru că presiunea publică și-a 

spus cuvântul și în mod normal așa ar trebui să se desfășoară lucrurile. Dacă vreți să aveți un regulament care să 

ajute cu adevărat autoritatea locală, pe de o parte și activitățile economice, pe de altă parte, în mod normal ar 

trebui să amânați acest punct de pe ordinea de zi până în momentul în care va exista un draft de regulament care 

să pună în acord toate părerile exprimate. Vă mulțumesc 

 

Domnul Președinte: Vă mulțumim! 
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Domnul Alin Olaru: În mare s-au spus nemulțumirile antreprenorilor.  

 

Domnul Președinte: Cum vă numiți?  

 

Domnul Alin Olaru: Alin Olaru, scuze. Într-adevăr n-ar trebui limitată și în ce văd, cum a spus și dl. senator aceste 

limitări vin cumva dintr-o gândire comunistă. Suntem totuși la 33 de ani de la Revoluție și ar trebui să încercăm să 

ne schimbăm ideile și să nu mai venim să impunem și să avem aceste tendințe de a fi, de a impune anumite direcții. 

Eu zic că suntem într-o economie de piață și ar trebui să se regleze lucrurile, acestea se pot regla și ele se vor regla 

în timp. S-a menționat aici cererea și oferta așa este, dacă va fi cerere, vă asigur că dacă sunt 1.000.000 de turiști, 

tot vor vrea restaurante și baruri și vor fi deschise de tot centrul, ăsta, numai restaurante și baruri și asta va fi și 

atunci nu mai va trebui dvs. să veniți să ziceți de mâine schimbăm și facem restaurante și baruri pe centru, nu se 

poate așa ceva. Totuși să avem un pic de respect față de zilele astea chiar s-au aniversat 33 de ani pentru cei care 

au vrut să schimbăm acest regim în țara noastră și probabil și în lume ar fi bine să încercăm să renunțăm la această 

ideologie comunistă. 

 

Domnul Foleanu Paul: Din ceea ce ne-au povestit agenții economici care sunt implicați în mod direct în punerea 

în executare a acestei regulament s-au desprins alte câteva 6,7,8 puncte unde, deși spun că n-ar putea să funcționeze 

în aceste condiții ale regulamentului pe care noi astăzi ar trebui să-l adoptăm. Așa cum știu că dl. viceprimar a dat 

dovadă de receptivitate la întâlnirea de data trecută de la Casa de Cultură în mod sigur cred că va putea să ia în 

considerare și aceste doleanțe ale agenților economici care de fapt nu fac altceva decât să faciliteze sau să îi facă 

pe turiștii ce vor veni aici să se simtă mai bine și aici mă refer la comerțul lactatelor, la comerțul fructelor, la orar, 

la comerțul de întâmpinare pe care l-a ridicat dna. în discuție. Vă propun să amânăm adoptarea acestui regulament 

încă 30-60 de zile, cât va fi necesar și să-i găsim o formă corectă, cum spunea și dl. că noi nu trebuie printr-un 

regulament să impunem o chestie agentului economic sau turistului trebuie să-i dăm posibilitate că suntem într-o 

economie de piață ca el se manifestă liber, evident în anumite norme pe care trebuie să le respecte, de sănătate 

publică, deci siguranța alimentelor dar nu trebuie să impunem să închidă la ora 10:00 magazinul. Deci referitor la 

acordul care spunea Luci că trebuie acordul de la toți vecinii? Oricând găsești un nebun care nu îți dă acordul. 

Față de ce au spus și ce am identificat eu în regulament la o citire să zic așa puțin interesantă doar pentru 

comercianți. La toate documentele care sunt necesare pentru obținerea autorizației de funcționare pentru restaurant 

m-au uimit, sunt vreo două pagini, niște chestii care nu știu dacă au existat până acum noi pe vremuri și-ți aduce 

aminte Sorin că și tu ai susținut povestea asta, noi pe vremuri eliberam autorizația de funcționare doar pe baza 

certificatului fiscal și a unei cereri, ții minte nu? Când ne-am bătut pentru asta... 

 

Domnul Președinte: Am fost inițiator. 

 

Domnul Foleanu Paul: Deci aveam nevoie de o cerere, de codul fiscal al societății și de punctul de lucru de la 

Registrul Comerțului și taxă. 

 

Domnul Președinte: Domnul Foleanu, 20 de secunde că într-adevăr am fost inițiator la proiectul care viza 

simplificarea documentației referitoare la autorizarea agențiilor economici, din lista aia stufoasă am lăsat două-

trei documente.Din păcate, din păcate o spun avem câteva  spețe în instanță dl. avocat Foleanu referitor la ceea ce 

am făcut împreună acum mulți ani și am văzut că instanța a fost de altă părere, am avut din practica judiciară 

primari condamnați pentru faptul că nu au verificat anumite avize 

 

Domnul Foleanu Paul: Te referi la Colectiv, este o excepție Sorin. 

 

Domnul Președinte: Da, dar este o interpretare a instanței. 

 

Domnul Dragoș Angelescu: Și de atunci, vreo două excepții și....  

 

Domnul Foleanu Paul: Mulțumesc, atât am vrut să vă spun... 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Apreciez că din forma inițială în care era regulamentul în sine o ticăloșie de la A la Z 

în disperarea asta de a interzice salamul sau nu știu ce mai multe lucruri pe care vreți dumnevoastră să le interziceți. 

Păi nu, știți ce ați făcut? Ați interzis și pe Kaufland și pe toată lumea care este în stațiuni. Kaufland este adresa Str. 

Lavrion nr.30, Saturn și avem aicea la articolul 8 activități nepermise în stațiunile turistice arondate avem CAEN 

4711, 4721 ș.a.m.d. Kaufland este autorizat pe 4711, unde lui Kaufland îi interziceți să vândă fructe, legume, carne, 

produse din carne, pește și mă rog... 
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Domnul Președinte: Kaufland este autorizat pentru toate cele menționate. 

 

Domnul Foleanu Paul: Este supermarket, are alt cod CAEN. 

 

Domnul Menabit Ozghiun: De ce? Prin regulamentul, așa cum îl propuneți dvs. în momentul ăsta nu scrie nicăieri 

la forma inițială ați avut acolo rubrică separată ați făcut și o hartă unde ați înlocuit Kauflandul în Saturn între 

timp a dispărut, zona a dispărut, zonarea a dispărut și harta a dispărut totul și a rămas decât atât în stațiunile 

turistice arondate municipiului Mangalia, cu excepția zonei blocurilor de locuințe, nu se va autoriza 

comercializarea produsele alimentare, legume-fructe și care este diferența juridică dintre Kaufland și alimentara 

domnului Popa? este aceeași. Cererea se face în baza CAEN nu spune acolo. Deci ce vrea se face în baza CAEN 

în regulament nu spune că are peste 2.500m nu spune că e hipermarket, magazin, că este supermarket, nu spune, 

nu are voie să vândă pește, ăsta e un aspect pe care l-am remarcat și eu astăzi cu stupoare în ședința de comisie 

mi-am dat seama că nimeni nu a înțeles lucrul ăsta Kaufland-ul este interzis. Păi în primul rând trebuie să plecăm 

de la început. Noi luna trecută am aprobat strategia de dezvoltare locală care a puse numește ceva cu integrată, nu 

știu și în baza acestui act normativ noi vom face dezvoltarea municipiului și a stațiunilor, inclusiv fondurile 

europene se fac în baza acestei strategii și dvs. dacă studiați strategia de dezvoltare, vedeți că scrie acolo punctele 

minus pe care le avem, exact cele pe care le interzice, adică le face regulamentul avem acolo punctele ceea ce 

trebuie să facem dvs. interziceți prin regulament exact lucrurile acelea pentru că avem să ne folosim de convenția 

multiculturală ș.a.m.d., dvs. interziceți produsele de patiserie în stațiuni, nu am înțeles ce aveți cu ele, dar le 

interziceți în stațiuni eu vă spun în comunitatea etnică din Mangalia de turci și tătari, cele mai importante produse 

sunt baclavaua, șuberecul, sarailia, cobeteul și dvs. ați interzis produsele de patiserie, inclusiv restaurante s-a făcut 

restaurantul Efendi, restaurant Antik, eu nu înțeleg ce aveți cu produsele de patiserie, dar să mergem mai departe. 

Avem strategia dezvoltare locală, cu acest regulament omorâți strategia de dezvoltare locală, dar cel mai important 

este planul urbanistic general al dvs. cu acest regulament limitați prevederile planului urbanistic general. Eu acuma 

dacă vreau să construiesc un magazin de 30m² conform planului de urbanism mi se dă autorizație de construire, 

mă duc și construiesc și când să-mi iau autorizație intervine un regulament care reglementează nu știu ce și spune 

n-ai voie să vinzi. Deci ăla este un, conform legii este un act administrativ, la suprafață de 50 de metri, limitarea 

nu trebuie să existe, că nu există în lege o limitare de 2m, de 7m, de 50m² unele magazine exact cum a fost, știți de 

ce a-ți retras-o pe aia cu 100m la restaurante pentru că o pizzerie rulează o masă mai rapid, un a la carte rulează 

mai greu, un împinge tava mai rapid. Deci o masă rulează un număr de clienți diferit în funcție de ceea ce vinde. 

Nu puteți să veniți să impuneți, ăla să aibă 100, ăla să aibă 100, ăla să aibă 100, pentru că cel cu pizzeria o să 

aibă cinci mese pe care  le rulează. La fel și cu asta, cu 50m² de unde veniți dvs. cu o condiție, cu o interdicție?. 

Păi la fel de bine puteți să spuneți că de acum încolo nu e voie decât cu vânzătoare blonde cu ochii albaștri și să 

fie 90-60-90, este același abuz și apoi mai avem un lucru, dreptul spațiului, pentru că este dreptul activității 

comerciale. Dar mai avem un dreptul spațiului pentru că atunci când s-a luat deci s-a făcut recepția cu spațiu 

comercial, primăria a aprobat pentru magazin. Ăsta este un drept câștigat. Dvs. nu puteți să veniți decât pe viitor 

să veniți să spuneți cine va mai face magazin și să facă de 50m² pentru că oamenii au investit, sunt proprietari 

acolo vă dați seama că este un abuz, lucru ăsta o să ducă în instanță, o să dea în judecată Consiliul Local inclusiv 

pentru despăgubiri, iar în Consiliu Local nu deține patrimoniu va fi sechestru asigurator pe membri Consiliul Local 

pentru că oamenii trebuie să-și ia de undeva despăgubirile, la fel cum a-ți făcut cu Erdan-ul pentru că nu i-a dat 

voie să facă cu minicarele, a câștigat în instanță, 1 milion de euro. În primul rând  propun să amânăm acest 

regulament, dl. Primar, viceprimar, ne-ați promis la dezbaterea publică că forma finală așa cum cere legea să o 

supunem dezbaterii publice. De ce? Pentru că atunci când am fost la dezbaterea publică am avut un draft de 

regulament. Între timp au venit propunerile și dacă el se modifica în baza propunerilor, noi puteam să mergem mai 

departe, nu că am modificat în baza propunerilor ați mai venit cu alte lucruri de la dvs. ceea ce a modificat alt act 

normativ care nu are dezbatere publică. Înțelegeți? vom avea dezbatere publică în fața la toți oamenii de la  Casa 

de Cultură? Haideți să nu mai mințim orașul ăsta și să venim să facem la forma finală să-i facem dezbaterea publică 

și nu mai adăugați, că iar vom face dezbatere publică. Dacă eu propun asta, dacă mergeți mai departe, 

amendamente am... 

 

Domnul Președinte: hai să procedăm altfel, vreau să-l ascultăm pe dl. viceprimar dacă doriți  să mai interveniți 

pe parcurs, amendamentele le facem după aceea. 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Domnule președinte mai aveți aicea deci se contrazice regulamentul ăsta de la pagină 

la pagină activități permise în stațiunile turistice arondate, activități cu caracter social-cultural, activități sportive, 

expoziții, festivaluri, nu știu cum, și la pagina următoare spuneți că nu are voie decât primăria să facă atât, alții 

nu au voie. 
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Domnul Președinte: am rugămintea la domnul viceprimar, să răspundeți câteva cuvinte despre problemele ridicate 

după care în funcție de cine dorește să intervină parcurgem pe fiecare în parte. Mulțumesc frumos! 

 

Domnul Angelescu Dragoș: În primul rând problema programului de funcționare la parterul de blocuri pe care o 

discutăm, de un program de funcționare maxim în zonele în stațiuni turistice la parter de blocuri, ați ridicat foarte 

atent problema asta avem nu una, nu două sesizări avem cu multitudine de sesizări pe tema gălăgiei și a faptului 

că legislația la autorizarea inițială spune clar - pune acordul vecinilor inițial. În momentul în care tot deschizi 

magazinul toată lumea este de acord și nu are nicio toată problemă. În timp în ani când magazinul este deschis 

până la 12  noaptea până la 2:00 când acolo se comercializează inclusiv alcool, așa cum reiese și articolul acela 

și apar tot felul de situații de deranjare a ordinii și liniștii publice a zonelor mai puțin elegante care iese din magazin 

și intră pe scara blocului sau la geamul celui de la parter și-și face nevoile și tot așa, de aicea intervine acel 

program civilizat acolo unde nu este o unitate independentă de un spațiu comun de locuit, să nu mai fie mai târziu 

de ora 10:00. Eu vă spun de unde vin aceste situații, că ele sunt. Ne-am confruntat cu tot felul de situații și nu am 

găsit o rețetă în care să fie și magazinul și activitatea comercială non-stop la parter de bloc mă refer. Da, haideți, 

nu v-am întrerupt, haideți să încercăm să fim așa, cu obraz unii față de ceilalți. Nu am întrerupt pe nimeni și v-am 

ascultat. Eu vă spun de unde vine acest punct și articol din regulament, din această problemă care a fost generată 

de programul foarte întins în timpul nopții, discutăm de colectivități, discutăm de copii, de bătrâni care sunt vecini 

direcți cu odată ce și-au dat acordul inițial, acuma nu-și mai pot retrage atât de ușor. Venim în întâmpinare cu o 

soluție de compromis. Da? are program de la 7:00 la 22 în toată lumea s-a civilizat, acolo unde sunt locuințe și 

acolo unde trăim în comunitate trebuie să ne respectăm uni pe ceilalți. Pe de o parte, pe de altă parte, legume, 

fructe și produsele de patiserie, porumb, de ce nu s-ar putea comercializa la orice unitate de alimentație publică? 

Și aicea când spun alimentație publică, spun orice tip de terasă, cafenea,  cofetărie, patiserie. Oricare dintre acești 

comercianți pot să vină în întâmpinarea solicitării, cererii, cererii, turiștilor. Da, deci se poate servi? Oriunde și la 

masă se poate servi și o casoletă de fructe proaspete. Se poate servi orice în unitățile de alimentație publică. Nu 

trebuie să le cumpărăm din magazin și să mergem pe stradă cu porumbul sau de la geam? merge cu porumbul, cu 

știuletele în mână și-l aruncă la primul colț, că n-avem răbdare sau civilizația necesară să mai facem 50 de pași să 

ne ducem către un coș de gunoi. Da? 

 

Domnul Menabit Ozghiun: I-ați condamnat pe toți fără să săvârșească vreo faptă. 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Domnule Trușcă ați făcut o remarcă la un moment dat că primăria vă trage-n jos. 

Rugăminte mare intrați în legalitate cu spațiul în care vă desfășurați activitatea. 

 

Domnul Trușcă Cosmin: Am câștigat în instanță! 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Ați câștigat în instanță, haideți să vedem ce ați câștigat, în momentul în care 

construcția în care vă desfășurați activitatea comercială este autorizată integral. 

 

Domnul Trușcă Cosmin: Are cadastru și intabulare. 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Ce legătură are? 

 

Domnul Angelescu Dragoș: A făcut o remarcă. 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Veniți cu mafiotisme. 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Nu vin peste nimeni. 

 

Domnul Popescu Lucian: Domnule viceprimar, ați luat-o la deal pe Mihai Eminescu? Așa să vedeți festivalul 

termopanelor la care n-ați dat o amendă de zeci de ani, dintr-o dată... 

 

Domnul Dragoș Angelescu: Comerțul de întâmpinare știu situația acelei alei din anii anteriori, produsele 

gonflabile sunt până la mijlocul străzii. 

 

Domnul Popescu Lucian: Ați venit, a fost la comandă, peste noi, am amenzi de sute de milioane vă rog frumos, fiți 

serios, vă rog din suflet știți foarte bine situația. Da, pplătesc impozite din 2019 inclusiv pe extinderile respective 

care ziceți dvs. că nu sunt autorizate era atunci șef la poliția locală, fratele dvs. așa am informat la momentul 

respectiv.  
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Domnul Angelescu Dragoș: Nu are cum să existe această discuție. 

 

Domnul Popescu Lucian: De ce spuneți că omul acesta este în ilegalitate?  

 

Domnul Angelescu Dragoș: Spuneți ce vreți dvs. acuma ca să vă acoperiți. 

 

Domnul Popescu Lucian: Ce să acopăr domne, că plătesc impozite? 

 

În sală au loc discuții contradictorii... 

 

Domnul Președinte: Să depășim momentul asta, deci ce se întâmplă, haideți să ne axăm pe regulament da?, 

problema nu se rezolvă. Dar mă scuzați, categoric că administrația publică va rezolva această problemă, dar în 

niciun caz, indifierent că suntem în aceeași formațiune politică sau ne prezentăm formațiuni politice diferite, nu 

trebuie să încurajăm astfel, este exclus prin dialog, prin argumente. Cu siguranță găsim o soluție. Dar nu cred că 

este normal și civilizat să discutăm astfel. Mai mult decât atâta, dl. viceprimar încerca să dea niște răspunsuri la 

problemele ridicate anterior. Dacă dvs., până acum totul era pe argumente, deci să avem o ședință civilizată. 

 

Domnul Popescu Lucian: Vă rog domnule președinte eu vă cunosc că ați dus PNL-ul în spate de când veneau cinci 

în sală, de când veneau cinci în sala la PNL, eu vă știu cine sunteți. Ați dus tot greul da? adică să nu ne facem că 

nu știm de unde am plecat. Erați dumneavoastră cu Sorin și cu doi de pe la armată de acolo. 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Au uitat de unde au venit. 

 

Domnul Președinte: Haideți să mergem mai departe. Dacă aveți răbdare să ascultați cu siguranță o să-nțelegeți. 

Mă refer că în situația dânșilor, eu mă refer și la suveniruri în zona aceea pentru că într-adevăr dacă doriți mi-aș 

dori să se găsească o soluție astfel încât să se face și regulamentul adică să nu transformăm aleile către plajă sau 

aleile principale în altceva, dar în același timp să măcar nu știu simulat. 

 

Doamna Iusein Sibel: Măcar 1 metru, jumătate de metru, nu cerem mult! 

 

Domnul Dragoș Angelescu: Așa este în proprietatea dvs. Așa cum anul trecut a fost posibilă, expunerea de 

gonflabile va fi permisă în continuare, singura problemă este că dacă eu astăzi pun în regulament cu subiect subiect 

și predicat spun că în afara spațiului de vânzare puteți să .... toți ceilalți comercianți din toate zonele care nu au 

spațiu proprietate privată între magazin și aleea publică, vor ajunge pe domeniul public. Așa cum am înțeles, aleea 

spre plaja trebuie să se vadă, se va înțelege de astăzi încolo în continuare de proprietar da? Deci nu vor mai fi 

probleme de acest fel, din momentul ăsta. 

 

Doamna Iusein Sibel: Ne promiteți că nu mai vin Poliția Locală? 

 

Domnul Dragoș Angelescu: Vă puteți expune o parte din produsele conflabile acolo pe față, în limita aceea să nu 

ieșim în domeniu public. Așa va fi de acum încolo fără niciun fel de problemă.  

 

Domnul Președinte: Deci cu alte cuvinte, indiferent cum vom face noi acest regulament, dacă atitudinea Poliției 

Locale nu se schimbă vis-a-vis de agenții economici, de cei care fac plus valoare acestui oraș. 

 

Domnul Dragoș Angelescu: Cu ajutorul informațiilor, la cald, întotdeauna telefonul a fost deschis, și al domnului 

primar și al meu și al tuturor, la cald în momentul în care există situații de abuzuri, de exagerări, de cum vreți să 

le spuneți, noi trebuie să aflăm, suntem 2,3 cu 300 de angajați, știm sunt oameni și oameni și va trebui încet încet 

să se alinieze la ce ne dorim, să avem o activitate liniară, să nu ne certăm, există dialog așa cum încercăm acum. 

 

Doamna Iusein Sibel: Și cât avem voie acum? 

 

Domnul Președinte: Avem 2 situații diferite dacă discutăm de domeniu public, dacă nu există un teren liber între 

proprietate sau în spațiu unde desfășurați activitatea,  și este domeniu public categoric că nu puteți să expuneți 

marfa pe domeniu public. 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Sunt spețe diferite, marfa se poate expune până la limita proprietății. 

 

Doamna cetățean prezentă la dezbateri: Undeva trebuie scris că vine iar de la poliția locală. De ce am venit cu 
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marfă cu pungile de marfă de la Constanța? Le-am descărcat în fața magazinului și mi-a zis să le bag înăuntru. 

Deci a stat în mașină până nici măcar nu m-a lăsat să scot marfa din pungi. A stat până am băgat toata marfa în 

magazin, a făcut abuz. Deci e, cum să vă spun? Era strigător la cer. 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Doamnă, deci ca să ne-nțelegem și în spatele sălii. Ideea este în felul următor aleea 

spre plajă normal că trebuie să ai loc, dvs. sunteți în centrul stațiunii Neptun? Păi sunteți langă bazarul Prichindel, 

sunteți în centrul stațiunii, nu sunteți în proximitatea plajei. Adică un produs gonflabil, ca să știe tot turistul că dvs. 

vindeți și astfel de produse nu este și nu va fi niciodată o problemă în momentul în care toată fațada magazinului 

este plină de colace umflate este o problemă.  Vreau să mulțumesc domnului senator pentru vizita pe care ne-a 

făcut-o. Speram sincer să veniți informația că s-a deblocat la CNI Casa de Cultură, Spitalul și ce mai avem depus, 

încă așteptăm am crezut că veniți.... Acuma dacă știm de probleme că trebuie rezolvate și astea sunt parte din ele 

avem de opt luni de zile la CNI gata Școala 5 este tot la CNI, de vreo patru luni de zile, să știți că este la actualizată 

toată documentația, așteptăm finanțarea, Spitalul nou și modernizarea sunt tot acolo depuse și vă mulțumim pentru 

ajutorul pe care veți vrea să mi-l dați și pe partea asta. Mulțumim frumos pentru vizită. 

 

Domnul Președinte: Înainte de a trece mai departe, văd că mai avem trei solicitări să intervină. O să rog pe dl. 

Popescu, cred că a rămas cu ceva și după aceea fără să se supere colegii de la USR, da, imediat o să vă dau.  

 

Domnul Popescu Lucian: Voi fi scurt în ceea ce privește ideea de program pe care a spus-o dl. viceprimar, va duc 

la cunoștință. Nu că n-ați știi faptul că pe acele spații, mă refer în zona centrală, cel puțin se plătește impozit de 

spațiu comercial. Nu cred că este oportun ca dvs. să mă chinuiți la 22. Știu și cazurile de care vorbiți dvs. Sunt 

două sau trei izolate, Mangalia care într-adevăr creează probleme pe timpul nopții. Acolo se poate asigura un alt 

regim, dar cât de cât Mangalia este civilizată, cel puțin aleile centrale, dar nu am auzit niciodată vreo revoluție sau 

că vecini revoltați peste măsură de așa. Deci, vă rog frumos, țineți cont că se plătește impozit pe aceste lucruri. Și 

a doua idee am uitat-o de la emoții. 

 

Doamna Semiran Abdurefi: Da, eu dacă o să mă adresez domnului viceprimar și domnului primar în absența lui, 

vă rog să nu mai încurajați genul ăsta de interacțiune cu comercianții în sensul sunați-mă, că nu sunteți birou de 

informații, sunați-mă pe pe numărul personal e număr public, e număr public? și dvs. răspundeți zi noapte 

comerciantilor și le rezolvați problemele? 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Astfel am aflat la 02:00 că nu merge centrala de pe Sirenei. 

 

Doamna Semiran Abdurefi: Și le-ați remediat în același timp? uite, spre exemplu, mie nu-mi răspundeți. Mie nu-

mi răspundeți la niciun telefon și nici dl. primar nu-mi răspunde la niciun telefon. Păi nu-mi răspundeți niciodată, 

nu în limită, niciodată înseamnă niciodată și aveți mult.  

 

Domnul Angelescu Dragoș: Păi avem și noio limită. 

 

Doamna Semiran Abdurefi: Nu vă sun foarte des cred că am trei telefoane după alegeri, trei telefoane. Asta ca să 

vă reamintesc că înainte de alegeri mă sunați permanent, domnule, prin acest regulament oamenii au dreptate dvs. 

ziceți că așa au funcționat anul trecut și că s-a putut la comertul de întâmpinare, s-au putut scoate produsele în 

afara magazinelor și că s-a putut iusarede nu. 

 

Domnul Angelescu Dragoș: În anumite condiții astăzi. 

 

Doamna Semiran Abdurefi: Și că și că anul acesta dvs. promiteți că se va întâmpla la fel. Pe cuvântul pe cuvântul 

dvs. de onoare, dar în lege, în regulament verba volant scripta manent  - scrieți 1 metru, 30,50cm orice specificați 

e ceea ce nu este lege nu există, că se se subînțelege asta nu există. Uite, dl. Foleanu trebuie să vă spună. Nu este 

specificat, nu. 

  

Domnul Popescu Lucian: Referitor la ce a ridicat problema pe care am ridicat-o dna.Sibel controalele astea cu 

dedicație pentru că ați adus aminte de Trușcă pai din două în două zile îl amendează, pe ăla cu butoaie n-are 

amendă în viața lui, ăla cu biciclete nici atât. Nu mai spuneți că nu sunt cu dedicație și nu înțeleg motivul real. Vă 

rog frumos,  

 

Domnul Președinte: Mi-e greu să comentez. 

 

Domnul Popescu Lucian: Eu păi nu, da, vă aduc la cunoștință, ca să știți. 
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Doamna Grozavu: Nu s-a pus prea mult accentul pe suprafață. Am spus și dată a trecută, o repet din nou la un 

magazin de suveniruri, la 50m care sunt atât și pe care turistul le caută pentru că de asta sunt mare, nu avem, nu 

suntem atât de bogați. La un magazin de haine se poate încărca mai puțin, mai puțini bani, pentru că sunt mai mari. 

Deci v-am rugat și atunci vă rog și acum țineți cont și de metri și de câți metri pătrați. 

 

Domnul Președinte: Aș vrea să vă supun atenției, datorită discuțiilor pe care le-am avut și cu reprezentanții 

executivului, colegii din comisia de urbanism, juridică, cu dl. Paul Foleanu. Așa puțin mă refer la următoarea 

situație avem, conform regulamentului la dacă nu mă înșel, articolul 27, alineatul 4, suprafața de 50m² ce ne facem? 

Și antevorbitorii mei, sub altă formă s-au apropiat, ce ne facem în condițiile în care vechea administrație sau 

actuala administrație a autorizat prin autorizație de construire spații comerciale cu o suprafață mai mică de 50m²? 

ar însemna ca prin acest articol să discutăm de principiu, retroactiv al legii. Da, vedem aici să fac un amendament 

care să se refere strict la construcțiile cu o suprafață construită mai mică de 50m² cu destinația de spațiu comercial. 

Să fie în completare la articolul 27 alineatul 4 cu excepția da, pentru că altfel ajungem în situația în care în aceste 

construcții nu putem să avem niciun alt obiect de activități.  

 

Domnul Foleanu Paul: În sensul că în viitor să nu se mai autorizeze construcții cu suprafața construită mai mică 

de 50 de metri pătrați cu destinație de spațiu comercial.  

 

Domnul Dragoș Angelescu: Deci orice construcție care este construită cu autorizație de construire și are o 

suprafață mai mică de 50m² va putea funcționa  

 

Domnul Foleanu Paul: Foarte corect. 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Legea 61 zice că după ora unspreze pot fi sancționat. Adică dacă între 10 și 11 face 

cineva gălăgie nu poate fi sancționat. Haideți să oprim programul cum spune legea la ora 23, asta cu ora 22 tot la 

fel dacă face cineva gălăgie la ora 22:01 la ora 22:30 nu poate fi sancționat nici măcar de către poliție. Să mărim 

programul de la ora 22:00 la ora 23:00. 

 

Domnul Popescu Lucian: Domnul Menabit în cazul ăsta să reducem și taxa, impozitul, că daca de la ora 23 până 

dimineață nu mai funcționăm, reducerea taxei 

 

Domnul Președinte: Domnul Menabit, vă rog, amendamente... 

 

Domnul Menabit Ozghiun: La art.8 alin.1 activități permise în stațiunile arondate, activități cu caracter social, 

cultural și deci sunt posibile în stațiune. Undeva, un articol mai departe, pe la 27, aici permiteți da și mai departe 

aveți condițiile speciale privind autorizarea activităților distractive nu se va autoriza desfășurarea activităților în 

stațiuni și spune așa activitatea târgurilor doar cele organizate de autoritatea publică locală, adică vă contraziceți 

în regulament ori permiteți, ori nu-mi permiteți, pentru că eu cer în baza articolului opt și ar trebui să-mi dați și 

mie răspunsuri. 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Și eu vă spun că dacă veniți ca privat care vreți să faceți un eveniment în spațiu privat 

al dvs. se poate.  

 

Domnul Menabit Ozghiun: De ce nu se poate pe domeniu public sau privat să facă? A făcut doamnă cu ”IA”, că 

o să facă în fiecare an, de ce dânsa cu ziua ”IEI” sau cum se numește, da cu ia românească, de ce nu mai are voie 

să facă pe domeniu public eveniment,  

 

Domnul Angelescu Dragoș: Decât în parteneriat cu primăria, altfel, trebuie să scot la licitație terenul, el trebuie 

să face diguri ca să poată să-l folosească, în funcție de eveniment. 

 

Domnul Președinte: Rămâne acest amendament domnule Menabit? 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Lăsați-l că cu ăsta mă duc în instanță. Apoi cu acordul vecinilor pe o rază de 50m² 

înseamnă 7.850m² un teren mai mare decât un teren privat de fotbal, dvs. cereți acordul tuturor vecinilor dacă pe 

7.850m² aveți câteva blocuri, ne trimiteți să luăm de acordul tuturor, ori de la asociația de locatari, ori de la așa și 

am zis să venim conform legii și să luăm aprobare. Deci exact cum am făcut propunerea la la dezbaterea publică. 

Deci cel de deasupra, cei de lateral și cu asta basta pentru că aveți o limită de decibeli pe care trebuie respectată 

dacă se respectă limita de decibeli. Acolo articolul 12 și de aia am venit cu propunerea acordul, din lege. articolul 
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13, alineatul unu punctul să fie înlocuit cu aceste cinci puncte pe care vi le-am citit revedeți în filmare așa și vă 

spun și motivația pentru că conform sentinței civile din Cluj din care dau citire. 

 

În sală au loc discuții contradictorii... 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Amendamentul 2, Articolul opt alianiatul doi, cu excepția zonelor blocurilor de 

locuințe deci sau zonelor de locuințe nu se va autoriza comercializarea produselor alimentare, fructe și legume, 

carne, port în care pește și toate produsele conform Codurilor Caen. Amendamentul aici este să eliminăm 

interzicerea fructelor și legumelor. Aveți dvs. că produsele de patiserie sunt interzise în interiorul restaurantelor și 

vânzarea și expunerea la stradă, nu e voie, să eliminați asta. De ce să nu vândă restaurantul baclavale. 

 

Domnul Președinte: Deci patru amendamente, mai aveți amendamente? 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Cam atât. 

 

Domnul Președinte: Mai are cineva de făcut amendamente? 

 

Domnul Foleanu Paul: Eu am cerut amânarea proiectului, nu e amendament, am făcut solicitare de retragere a 

proiectului. 

 

Domnul Președinte: Voi supune la vot amendamentele formulate de domnul Menabit. Primul amendamen, cu 

modificarea orei de închidere de la ora 22:00 la ora 23:00. Cine este pentru? 7 voturi ”pentru” (domnul Menabit 

Ozghiun, domnul Marinescu Teodor, doamna Canea Larisa, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, 

domnul Tanasă Neculai, domnul Foleanu Paul). Amendamentul a căzut. Al doilea amendament al colegului 

Menabit, cu referire la cei 50 de m pentru care să se solicite acordul vecinilor să fie redus la vecinătățile stânga, 

dreapta, etc. Supunem la vot, 7 voturi ”pentru” (domnul Menabit Ozghiun, domnul Marinescu Teodor, doamna 

Canea Larisa, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai, domnul Foleanu 

Paul), 10 ”abțineri” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța 

Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma 

Vasile și domnul Zbanț Iulian). Al treilea amendament al domnului Menabit, la articolul 8 să scoatem din codurile 

CAEN cel referitor la legume fructe, adică să se elimine fructe și legume ca interdicție din regulament, pentru a se 

putea comercializa. Deci discutăm de codurile CAEN 4711 – comerț cu amănuntul.  

 

Domnul Menabit Ozghiun: Eu aș fi vrut să se elimine toate. 

 

Domnul Moldovan Dănuț: Dl. președinte aș vrea să supun și eu înainte de a spune dvs. de fapt la vot, problema 

legată de fructele și legumele la nivel de interior atunci când destinația efectivului din spațiu este alimentare și 

vreau să vă spun că sunt pentru a se păstra acest, nu a se elimina acest coduri CAEN cu privire la fructe și legume 

să fie permise. Ca o completare la amendamentul domnului Menabit. 

 

Domnul Președinte: Cine este pentru primul amendament cu eliminarea fructelor și legumelor?  

7 voturi ”pentru” (domnul Menabit Ozghiun, domnul Marinescu Teodor, doamna Canea Larisa, doamna Călin 

Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai, domnul Foleanu Paul), 10 ”abțineri” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul 

Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) 

 

În sală au loc discuții cu privire la votul exprimat... 

 

Domnul Președinte: Supun la vot amendamentul pentru eliminarea tuturor codurilor Caen interzise.  

7 voturi ”pentru” (domnul Menabit Ozghiun, domnul Marinescu Teodor, doamna Canea Larisa, doamna Călin 

Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai, domnul Foleanu Paul), 10 ”abțineri” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul 

Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian). 

 

Se ia pauză, parte din membrii consiliului local părăsind sala de ședințe. 

 

Domnul Președinte: Am rugămintea, dacă sunteți de acord, supun la vot amendamentul domnului Angelescu care 

se referă la construcții cu suprafață construite mai mici de 50m² cu actele proprietate cum am dezbătut mai devreme. 

17 voturi ”pentru”, unanimitate pentru amendamentul domnului Dragoș Angelescu. Referitor la amendamentul 
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domnului Menabit, haideți că l-am găsit eu, discutăm de articolul 9 în stațiunile turistice arondate Municipiului 

Mangalia nu se va autoriza activitatea de comercializare a produselor de tip patiserie în incinta restaurantelor sau 

la geam. Se supune la vot amendamentul domnului Menabit: 17 voturi ”pentru”, unanimitate.  

 

Domnul Președinte: Supun la vot proiectul inițiat împreună cu cele două amendamente adoptate! 

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat împreună cu cele două amendamente adoptate și se aprobă 

cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța 

Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma 

Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 7 voturi ”abținere” (domnul Menabit Ozghiun, domnul Marinescu Teodor, doamna 

Canea Larisa, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai, domnul Foleanu 

Paul). 

 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.188/14.09.2022 privind stabilirea impozitelor 

și taxelor locale pentru anul 2023;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 7 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, domnul Menabit Ozghiun, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Tanasă Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

4.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.327/09.11.2022 privind aprobarea numărului 

și a cuantumului burselor acordate elevilor din învățământ preuniversitar de stat în anul școlar 2022 – 2023, cu 

modificările și completările ulterioare;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

5. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din statul de funcții al Spitalului Municipal Mangalia; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

6.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.388/08.12.2022 privind nominalizarea 

reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Mangalia în cadrul Consiliilor de Administrație și a 

Comisiilor pentru evaluarea și asigurarea calității la unitățile de învățământ preuniversitar aflate în Municipiul 

Mangalia, în anul școlar 2022 - 2023; 

 

 Domnul Președinte: Se pregătește procedura de vot secret. Avem o propunere pentru doamna Linica Stan, 

vă rog să pregătiți buletinele de vot pentru doamna Linica Stan și trecem la proiectul nr. 7 de pe ordinea de zi. 

  

7.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.386 din 24.11.2022 privind schimbarea 

denumirii unei străzi din Municipiul Mangalia, Cartierul Dobrogea I, din ”str. Horia Vintilă” în ”str. Demostene 

Botez”; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

8.Proiect de hotărâre privind atribuirea de denumiri unor străzi de pe teritoriul administrativ al Municipiului 

Mangalia, jud. Constanța;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

9.Proiect de hotărâre privind retragerea repartiției acordată Liceului Tehnologic ”Ion Bănescu” pentru locuința 

situată în Mangalia, stațiunea Neptun, str. Plopilor, Bl. C10, Et.3, Ap.302, jud. Constanța;  

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

10.Proiect de hotărâre privind încheierea unor noi contracte de închiriere pentru locuințele sociale situate în 

Municipiul Mangalia; 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

11.Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de închiriere nr.31/11.05.2012; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

12.Proiect de hotărâre privind încheierea unor noi contracte de închiriere pentru locuințele în regim de 

închiriere situate în Municipiul Mangalia; 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 



15 
 

 

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu și Memoriul de 

prezentare aferent ”CONSTRUIRE HALĂ PENTRU DEPOZITARE” Adresa: Municipiul Mangalia, Șos. 

Constanței, Nr.135, jud. Constanța, beneficiar Tudor Ioan Gabriel II; 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului teren în suprafață de 3869mp situat în 

Municipiul Mangalia, str. Oituz, nr.71 – 71A – 71B, Lot 5, jud. Constanța 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită asociației ”UNIUNEA DEMOCRATĂ A 

TĂTARILOR TURCO-MUSULMANI DIN ROMÂNIA” a terenului situat în Municipiul Mangalia, str. Lucian 

Blaga, nr.39, jud. Constanța; 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării fără licitație publică a unui spațiu situat în Municipiul 

Mangalia, str. Mircea cel Bătrân, nr.4, jud. Constanța, în vederea desfășurării de activități medicale, către 

societatea CLINICA STAICOVICI S.R.L., în vederea efectuării unui program de lucru tură-contratură cu Dr. 

Costandache Ion; 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării fără licitație publică a terenului în suprafață de 281 mp 

din măsurători (573mp din acte), situat în Municipiul Mangalia, str.Nicolae Paulescu, nr.10A, jud. Constanța, 

către Nuredin Erchin și Nuredin Șeila; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”abținere”. 

 

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea rezoluțiunii Contractului de concesiune nr.743 din 29.03.2004 încheiat 

de Consiliul Local al Municipiului Mangalia, în calitate de concedent, cu doamna CSAKI IULIANA, în calitate 

de concesionar, ca urmare a neexecutării obligației de încheiere a procesului verbal predare -primire; 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea cesiunii Contractului de concesiune nr.25482/12.12.2000 și a 

Contractului de asociere nr.2021/16.05.2005 de către S.C. EUROPE HRK S.R.L. către S.C. OPAL S.A.; 

 Domnul Președinte: aș dori să știu dacă din punct de vedere juridic este în regulă, fiind vorba de un 

contract de concesiune și unul de asociere în cadrul unui singur proiect de hotărâre. 

 Domnul Foleanu Paul: nu cred că are importanță 

 Domnul Angelescu Dragoș: se cesionează sub aceeași formă și aceleași condiții. 

 Domnul Președinte: da, am acceptul doamnei secretar. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian, doamna Călin Maria, domnul 

Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai și domnul Foleanu Paul) și 3 voturi ”abținere” (doamna Canea 

Larisa, domnul Marinescu Teodor, domnul Menabit Ozghiun). 

 

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei Contractului de închiriere nr.10974/07.12.2001, 

încheiat între Municipiul Mangalia, în calitate de locator și P.F.A. CHIRIAC VASILE VASILE, în calitate de 

locatar; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 36mp situat în Municipiul Mangalia, 

str. Rozelor, nr.23, bl.C17A, sc.A, parter, ap.3 – extindere, jud. Constanța; 

       Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

22.Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unui teren situat în Municipiul Mangalia, str. 

Ionel Teodoreanu, Jud. Constanța, OBOR, aparținând domeniului privat al U.A.T. Municipiul Mangalia; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian, doamna Călin Maria, domnul 

Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai și domnul Foleanu Paul) și 3 voturi ”abținere” (doamna Canea 
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Larisa, domnul Marinescu Teodor, domnul Menabit Ozghiun). 

 

23.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.147/30.06.2022 privind trecerea din 

domeniul public în domeniul privat al Municipiului Mangalia, precum și actualizarea și completarea 

Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al U.A.T.. Municipiul Mangalia; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

24.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.383/24.11.2022 privind trecerea din 

domeniul public în domeniul privat al Municipiului Mangalia, precum și actualizarea și completarea 

Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al U.A.T.. Municipiul Mangalia; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

25.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al U.A.T. Municipiul Mangalia 

a imobilului teren situat în Municipiul Mangalia, str. Nichita Stănescu, Tronson 2, jud. Constanța (DJ 391 – 

Cartier Dobrogea 1 – Lot 3) și declararea acestuia ca fiind de uz și interes public local; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

26.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiul Mangalia, precum 

și actualizarea și completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al U.A.T. Municipiul 

Mangalia; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 

 

Domnul Menabit Ozghiun părăsește lucrările ședinței. 

 

Domnul Angelescu Dragoș: pentru proiectele înscrise la punctele: 30, 40, 59, 86, 87 și 91 s-au depus dovezile cu 

privire la intervenirea asupra terenurilor, respectiv cladirilor în sensul igienizării și conservării acestora. 

 

Domnul președinte: ca procedura de lucru la punctele menționate de domnul viceprimar, unde nu mai suntem în 

situația de a majora impozitul, să ne abținem la vot, cred că este singura soluție.  

 

27.Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023 pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Venus, str. Aurel Vlaicu nr 24,  jud. Constanța, aparținând lui ABAGIU 

CONSTANTIN MĂDĂLIN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

28.Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023 pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, str. Ernest Juvara nr. 76, județ Constanța, aparținând lui ACU 

NICOLAE și ACU ADRIANA NICULINA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

29.Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, str. Portului nr. 19A, județul Constanța, aparținând lui ASAN MEMET, 

ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune și se aprobă cu 18 

voturi ”pentru”. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 
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30.Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în municipiul Mangalia, str. Libertății nr.22, județul Constanța, aparținând S.C AVÂNTUL SCM, ca 

urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se respinge cu 16 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul 

Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian, doamna Canea Larisa, 

domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai și domnul 

Foleanu Paul) 

 

31.Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul  Mangalia, Neptun, str. Trandafirilor nr. 8D,  județul Constanța, aparținând lui 

BELCIUG ROMICA ADRIAN și BELCIUG MONICA RAMONA, ca urmare a constatării stării tehnice de 

clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

32.Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023 pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, str. Oprea Crușoveanu nr. 39, județul Constanța, aparținând lui BOCII 

FLORENTINA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

33.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în municipiul  Mangalia, str. Ștefan cel Mare nr. 10, județul Constanța, aparținând lui DROZAN ANCA 

GABRIELA și BOLBOCEANU SULTANA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

34.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023 pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Venus, str. Aurel Vlaicu nr.22,  jud. Constanța, aparținând lui BURCHECI 

VICTOR, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

      Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul 

Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” 

(doamna Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul 

Tanasă Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

35.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în municipiul Mangalia, Olimp, str. Trandafirilor nr. 37B,  jud. Constanța, aparținând S.C C&I GRUP 

INTERNAȚIONAL S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

36.Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în municipiul Mangalia, str. Banatului, nr. 13, județul Constanța, aparținând S.C CALLATIS 

MODELING TRADING S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 
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Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

37. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, str. Munteniei nr. 33B, județul Constanța, aparținând lui CAPUGIU 

GHIULER și CAPUGIU CIPRIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

      Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul 

Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” 

(doamna Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul 

Tanasă Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

38.Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, Venus, str. Iuliu Maniu nr.1, județul Constanța- Grădina Venus, 

aparținând SC CABINET EXPERT MEDIU-PETRESCU TRAIAN SRL, ca urmare a constatării stării tehnice 

de clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

39.Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în municipiul Mangalia, str. M.I Dobrogeanu, nr. 14, județul Constanța,  jud. Constanța, aparținând S.C 

CEREALCOM DOLJ S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

40.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023 pentru terenul 

situat în municipiul Mangalia, str. M.I.Dobrogeanu nr 67,  jud. Constanța, aparținând SC CIOCIIA STAR 

COMPANY SRL, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se respinge cu 16 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul 

Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian, doamna Canea Larisa, 

domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai și domnul 

Foleanu Paul) 

 

41.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023 pentru 

clădirea situată situată în municipiul  Mangalia, Zona Insulă, str.Portului nr.80A, clădiri - C1+C2+C3,  județ 

Constanța, aparținând SC CLASS MANIA SRL,  ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

42.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023 pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Neptun, str. Trandafirilor nr. 16N,  jud. Constanța, aparținând SC. CUB S.R.L., 

ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

      Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul 

Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” 

(doamna Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul 

Tanasă Neculai și domnul Foleanu Paul). 
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43.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în municipiul Mangalia, Venus, str. Nicolae Iorga nr. 24G, județul Constanța, aparținând S.C CUB S.R.L., 

ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

       Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul 

Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” 

(doamna Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul 

Tanasă Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

44.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Cap Aurora, str. Gala Galaction nr. 7C,  județul  Constanța, aparținând S.C 

EXPERT STILL S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

      Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul 

Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” 

(doamna Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul 

Tanasă Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

45.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată  în municipiul Mangalia, șos. Constanței, nr. 43, județul Constanța, aparținând FUNDAȚIA 

JUDEȚEANĂ PENTRU TINERET CONSTANȚA , ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul).  

 

46.Proiect de hotărâre privind  majorarea 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru clădirea 

situată în municipiul  Mangalia, str. Trandafirilor nr. 8B, județ Constanța, aparținând lui S.C HELIOFARM SA 

CONSTANTA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

47.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Neptun, str. Trandafirilor nr. 4,  jud. Constanța, aparținând S.C HOLIDAY 

CLUB NEPTUN S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

48.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, str. Negru Vodă, nr. 31K, județul Constanța, aparținând lui HOTESCU 

CORINA OANA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

49.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023 pentru 

clădirea situată în municipiul  Mangalia, Neptun, str. Trandafirilor nr. 10,  județ Constanța, aparținând lui 

IONUS FILIS și IONUS ELIS, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 
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Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

50.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, str. Munteniei nr. 66, județul Constanța, aparținând lui ISMAIL AMET, 

ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

51.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023 pentru terenul 

situat în municipiul Mangalia, str. Oiuz, nr. 37 A, județul Constanța aparținând lui ISMAIL GHIULSEVER, ca 

urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

52.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, str. Oituz nr. 51, județ Constanța, aparținând lui MACAU PAVEL, ca 

urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

53.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, blv. 1 Decembrie 1918 nr. 15, C1+C2, județ Constanța, aparținând lui 

MARINESCU RĂZVAN și ȚAȚA NICOLAE, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

54.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 500% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, str. Arh. Vulpe nr. 13,  jud. Constanța, aparținând lui STAN SIGRIVID, MATEI 

DORINA și ISMAIL BELGHIUZER, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

55.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, Saturn, str.Greenport nr. 13, județ Constanța - U123, aparținând S.C 

MOCEA & CO  S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 
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56.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023 pentru terenul 

situat în Municipiul  Mangalia, Saturn, str.Greenport nr 13,  jud. Constanța, aparținând S.C  MOCEA &CO 

S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

57.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, Neptun, str. Faleză, Complex Roma, U45, U 127, chioșc P5, județ 

Constanța, aparținând S.C MOCEA & CO  S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

58.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2023 pentru terenul 

situat în Municipiul  Mangalia, Neptun, str.Trandafirilor nr. 8,  jud. Constanța, aparținând S.C  MOCEA &CO 

S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

59.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300 % a impozitului pe teren, începând cu anul 2022 pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Venus, str. Aurel Vlaicu nr. 68,  jud. Constanța, aparținând lui MOTROC 

LĂCRĂMIOARA , ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se respinge cu 16 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul 

Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian, doamna Canea Larisa, 

domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai și domnul 

Foleanu Paul) 

 

60.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023 pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Neptun, str.Gării nr.8,  jud. Constanța, aparținând S.C. NEPTUN OLIMP S.A., 

ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

61.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023 pentru 

clădirea situată în municipiul  Mangalia, Neptun, Fabrica de gheața,  județ Constanța, aparținând S.C NEPTUN 

OLIMP S.A, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

62.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 400 % a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023,  pentru 

clădirea situată în Municipiul  Mangalia, str.Ionel Teodoreanu nr.6, Clădire C1- depozit,  județul  Constanța, 

aparținând S.C OPORTUN S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 
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Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

63.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Venus, str. Nicolae Iorga nr. 18T,  județul  Constanța, aparținând S.C PALACE 

HOTEL & RESORT S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

64.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Jupiter, str. Gala Galaction nr. 44A,  jud. Constanța, aparținând S.C PARADIS 

COM TUR S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

65.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul  Mangalia, Saturn, str. Faleză Saturn nr 1,  județ Constanța –Anexă, aparținând 

lui PĂUN CONSTANTIN și PĂUN ANGELICA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

66.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, str. Vasile Alexsandri nr. 1B, județul Constanța, aparținând lui PEIU 

CRISTI VIOREL, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

67.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Venus, str. Hipodrom, parcela 324/80,  județul  Constanța, aparținând PÎSLARU 

LENUȚA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

68.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023 pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Neptun, str. Trandafirilor nr. 35G,  jud. Constanța, aparținând lui POPESCU 

MIHAI CRISTIAN și POPESCU DANIELA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

69.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023 pentru 
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clădirea situată  în municipiul  Mangalia, STR Oituz nr.30, Clădire C2 magazie,  județ Constanța, aparținând 

lui RĂDEANU VASILICA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

70.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Neptun, parcela 288/8/5/2, Popasul Căprioarelor,  jud. Constanța, aparținând lui 

SĂNDULESCU CARMEN DANIELA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

71.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Venus, str. Henry Coandă nr. 28, parcela A324/29/1, județul Constanța, 

aparținând lui SÎRBU MARCELA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

72.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în municipiul Mangalia, Saturn, str. Henny Ignatie nr. 6, lot 4  județul  Constanța, aparținând S.C 

SKYLEIST CONS S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

73.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată situată în municipiul Mangalia, blv. 1 Decembrie 1918, nr. 14, județ Constanța, aparținând 

STÎLPEANU ADRIAN și STÎLPEANU GABRIEL, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, doamna 

Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 7 voturi ”abținere” (doamna Canea Larisa, domnul 

Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai, domnul Moldovan 

Dănuț și domnul Foleanu Paul). 

 

74.Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Jupiter, str. Carol, nr. 25,  județul  Constanța, aparținând S.C THR MAREA 

NEAGRĂ S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

75. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul  Mangalia, Venus, str. Dem Rădulescu nr. 30,  județ Constanța- Restaurant Orion, 

aparținând S.C THR MAREA NEAGRĂ S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 
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Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

76. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Venus, str. Dem Rădulescu nr. 30,  județul  Constanța, aparținând S.C THR 

MAREA NEAGRĂ S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

77. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, Saturn, str. Lavrion, nr. 26, județul Constanța – Restaurant Minerva, 

aparținând S.C THR MAREA NEAGRĂ  S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

78. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 400% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată municipiul Mangalia, Saturn, str. Lavrion nr. 2, județul Constanța- Restaurant Sulina, 

aparținând SC THR Marea Neagră SA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

79. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, Saturn str. Greenport nr. 6, județul Constanța – Restaurant Tosca, 

aparținând S.C THR MAREA NEAGRĂ S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

80. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în municipiul Mangalia, stațiunea Saturn, str. Faleză Saturn nr.1A, județul Constanța,  aparținând S.C 

THR MAREA NEAGRĂ S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

81. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 500% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023 pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Saturn, str.Lavrion nr.2 -6574mp, județ Constanța, aparținând SC THR MAREA 

NEAGRĂ SA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

82. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Saturn, str. Greenport nr. 6B,  județul  Constanța, aparținând S.C THR MAREA 
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NEAGRĂ S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

83. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 500% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în municipiul Mangalia, stațiunea Saturn, str. Lavrion, nr.26- 8582mp, județul Constanța, aparținând S.C 

THR MAREA NEAGRĂ S.A., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

84. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023 pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Saturn, str.Lavrion nr.28,  jud. Constanța, aparținând SC THR MAREA 

NEAGRĂ SA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

85. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în municipiul Mangalia, str. Ernest Juvara, nr. 29, județul Constanța, aparținând S.C. TRANSBUILDING 

S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

86. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, Saturn, str. Greenport, nr. 4, județul Constanța – Hotel Atena, 

aparținând S.C TRANSEVREN S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se respinge cu 16 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul 

Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian, doamna Canea Larisa, 

domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai și domnul 

Foleanu Paul) 

 

87. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, Saturn, str. Greenport nr. 4, județul Constanța – Restaurant Atena, 

aparținând S.C TRANSEVREN S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se respinge cu 16 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul 

Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian, doamna Canea Larisa, 

domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai și domnul 

Foleanu Paul) 

 

 

88. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul  Mangalia, Venus, str. Carol nr. 17A,  județul  Constanța, aparținând lui TUDOSE 

CARMEN MIOARA, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 
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Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

89. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, str. Portului nr. 13, județul Constanța, aparținând lui VÂLCU ION, ca 

urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

90. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Venus, str. Hipodrom nr.32, parcela A324/79,  județul Constanța, aparținând 

VIERU MARINELA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

91. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Jupiter, str. Faleză Jupiter nr. 1B,  jud. Constanța, aparținând S.C VIVA 

HOLIDAY 2003 S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se respinge cu 16 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul 

Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian, doamna Canea Larisa, 

domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai și domnul 

Foleanu Paul) 

 

92. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Venus, str. Hipodrom nr. 8, parcela A324/89/1, județul Constanța, aparținând lui 

ZEMCECO CLAUDIA, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

93. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2023, pentru terenul 

situat în Municipiul Mangalia, Venus, str. Aurel Vlaicu nr.26, parcela 324/51, județul Constanța, aparținând lui 

ZIADIN NURDAN, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

94. Proiect de hotărâre privind  majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2023, pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, str. Oituz nr. 32, județul Constanța, aparținând II UNGUREANU 

MARIAN CRISTIAN, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi ”abținere” (doamna 

Canea Larisa, domnul Marinescu Teodor, doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai și domnul Foleanu Paul). 

 

Ordinea de zi suplimentară:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Evenimente pentru anul 2023 
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 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 16 voturi ”pentru”. 

 

Se reia procedura de vot pentru punctul nr.6 de pe ordinea de zi și se împart buletinele de vot pentru exprimare 

în cadrul Proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.388/08.12.2022 privind 

nominalizarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Mangalia în cadrul Consiliilor de 

Administrație și a Comisiilor pentru evaluarea și asigurarea calității la unitățile de învățământ preuniversitar 

aflate în Municipiul Mangalia, în anul școlar 2022 – 2023. Rezultatul votului secret: 14 voturi DA si 1 vot 

neexprimat, doamna Griguța Nicoleta nu a votat, fiind conectată prin intermediul platformei de videoconferință, 

on-line. 

 Se supune la vot forma finală a proiectului de hotărâre și se aprobă cu 16 voturi ”pentru”. 

 

Având în vedere că nu mai sunt alte probleme propuse spre a fi supuse dezbaterilor, domnul președinte 

închide lucrările ședinței ordinare din data de 28.12.2022. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

ANDREI DANIEL – SORIN 

 

 

 

Secretar General Municipiu, 

Ciocănel Andreea 


